
 עירובין פרק ז'
 

 .תלמיד חכם יקר. השלם נא בבקשה במקומות המתאימים

        

                     

 

 ._____________________________כאשר יש בין שתי חצירות כותל שגבהו עשרה טפחים הרי שאינם יכולים לערב יחד 

 

______ שרחבו ד' טפחים ויכולים לעבור דרכו יכולים לערב יחד אך לא חייבים. נמצאו אם רצו  _______כאשר יש בכותל זה 

. _____________________________ 

 

 ._____________________ומערבין  _______גדול מעשר אמות דינו כ _______כאשר יש בכותל 

 

של י'  הבגוב _________. אך צריך שלא יהיה מתחתיו _________כותל חלון שגדלו ד' על ד' הרי שיש כאן ולכן כאשר יש ב

אך אם מתחיל בתוך עשרה אין כאן מחיצה אלא  _________טפחים. על כן אם החלון גבוה מעל עשרה הרי שיש מתחתיו 

 .___________________________________ומערבין  __________

 

. אבל אם _________________ומערבין  __________גם חריץ שרחבו ארבעה שלא נוח לעברו ועמקו עשרה נחשב ל

. ואם ____________ביניהם. ומערבין  ___________שוב אין כאן  –בדברים שישאירו אותם בתוכו  –נתמלא החריץ 

ומערבין  ________ הרי הוא כמו –פחות מעשר אמות רחבו  –התמלא החריץ רק במקום אחד 

____________________________. 

ומערבין  __________טפחים שנוח לעבור מעליו הרי שיש במחיצה  4אם יש מעל החריץ נסר שרחבו 

_____________________. 

 

. שביניהם. וגם אם אוכלות הבהמות ממנו בשבת אין חש ___________מתבן שבין החצרות אם גבוה עשרה טפחים נחשב ל

. ואין לחשוש עד כדי ____________שאין חייבים לערב  __________שהרי גם אם יתמעט יהיה רק במקום אחד ויחשב כ

 .______________ברוחב עשר אמות שעל ידה חייבים לערב  __________כך שיאכלו הבהמות הרבה שיהיה 


